

记者从哈尔滨市有 关部门了解到,14日发 生的南岗区辽阳街90 号路面塌陷事故导致2 人遇难。

据了解,经目击者 和监控录像证实,有4 人坠入路面塌陷处。经 消防官兵、公安民警全 力救援,4名坠入人员全 部救出。经抢救,2人脱 离生命危险,2人不幸遇

目前,塌陷路面回 填和污水管线修复工程 正在讲行, 塌陷原因正 在调查中。 新华社发

药品安全"黑名单"制度 10月 1 日起实施

省级以上食品药品监管部门在其网站醒目位置设置专栏,并及时更新 鼓励社会组织或者个人对列入药品安全"黑名单"的单位和个人进行监督

记者15日从国家食品药品监管局了解到, 《药品安全"黑名单"管理规定(试行)》将于 2012年10月1日起施行。对于因严重违反药 品、医疗器械管理法律、法规、规章受到行政处 罚的生产经营者及其责任人员的有关信息,将 列入"黑名单",通过政务网站公布,接受社会监 督,并实施重点监管。

规定明确,符合七种情形之一、受到行政处 罚的严重违法生产经营者,应当纳入药品安全 "黑名单",其中包括生产销售假药、劣药被撤销 药品批准证明文件或者被吊销《药品生产许可 证》、《药品经营许可证》或《医疗机构制剂许可 证》的;未取得医疗器械产品注册证书生产医疗 器械,或者生产不符合国家标准、行业标准的医 疗器械情节严重,或者其他生产、销售不符合法 定要求医疗器械造成严重后果,被吊销医疗器 械产品注册证书、《医疗器械生产企业许可证》、 《医疗器械经营企业许可证》的等。

规定明确,生产销售假药及生产销售劣药 情节严重、受到10年内不得从事药品生产、经 营活动处罚的责任人员,也应当纳入药品安全 "黑名单"

规定要求,省级以上食品药品监管部门在 其政务网站主页的醒目位置设置"药品安全'黑 名单'专栏",并由专人管理、及时更新。国家食 品药品监管局将其查办的重大行政处罚案件涉 及的生产经营者、责任人员在"药品安全'黑名 单'专栏"中予以公布。

国家食品药品监管局相关负责人表示,建 立药品安全"黑名单",旨在进一步加强药品和 医疗器械安全监督管理,推进诚信体系建设,完 善行业禁入和退出机制,督促生产经营者全面 履行质量安全责任,增强全社会监督合力,震慑 违法行为。监管部门鼓励社会组织或者个人对 列入药品安全"黑名单"的单位和个人进行监 据新华社电

陕西山阳县公路管理段24名在编人员用106间办公室

领导:这是"适当超前"建设

近日,有网友质疑陕西省山阳县公路管 理段在编人员24人,但即将投入使用的新 盖的办公楼却有多达106间办公室。对此, 公路段领导称房子多是"超前建设"

在福银高速山阳县出口的大路旁,县公 路管理段6层的办公楼已建成,工人们正在 忙碌地装修。记者在楼内看到,每层楼的房 间都十分宽敞。工人介绍,后期的装修中, 有些大房间还要隔开,给公路段主要领导做 成套间,目前效果图都已做好。现在整个大 楼的工程已接近尾声,无论是从建筑选材 上,还是硬件设施上、装饰上,县城其他单位 的办公楼都很难比得上。

据山阳县公路管理段党委书记朱声桥 说,目前他们在编人数的确只有24名,但他 们还有其他的临时人员,综合楼主要用于公 路段机关及下属养护中心、路政大队的职工 办公、宿舍及技术培训等,在考虑建设规模 时"适当超前"。随后,他拿出发改委、国土、 城建等多部门批准的文件和证件称,整个工 程都是得到上级和有关部门批准的。

据了解,国家发改委于2009年1月公布 的《党政机关办公用房建设标准》规定,县 (市、旗)级副职,每人使用面积12平方米;直 属机关科级 每人使用面积9平方米:科级 以下,每人使用面积6平方米。据《华商报》



广东台山市安监局长 跳楼身亡

8月15日上午,广东台山市公安局110 接报,一男子从台山市台城环市中路5楼 跳下。接报后,110、120迅速赶往现场抢 救,120 医生到达现场后证实跳楼者已死 亡,死者为台山市安全生产监督管理局局 长梅某(男,48岁)。

台山市委、市政府主要领导对此高度 重视,指派相关领导迅速赶赴现场,积极做 好死者家属及单位职工的安抚工作。目 前,各项善后处理工作正有序进行。

> 事故原因正在调查中 据《公安信息报》

4